

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 07/2023-DRG/HTO/IFSP, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023

**CÓDIGO ELEITORAL PARA ESCOLHA DO COORDENADOR DO CURSO TÉCNICO CONCOMITANTE EM
FABRICAÇÃO MECÂNICA DO CÂMPUS HORTOLÂNDIA**

ONDE DE LÊ:

"EDITAL Nº 09/2023-DRG/HTO/IFSP, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023"

LEIA-SE:

"EDITAL Nº 07/2023-DRG/HTO/IFSP, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023"

Avenida Thereza Ana Cecon Breda, 1896, Vila São Pedro, HORTOLÂNDIA / SP, CEP 13183-250